MIKPOOIKONOMIKH OEQPIA

EEétaon yepepwod eCopfivov axkadnpaikoy £toug 2004-2005
Lyoin Eguppoopivay Mabypatikdy kar Duowkay Emotnpay
24 lavovapiov 2005

Oipna 1”:

a. [Towr eivar 1 évvoln tov wooToVg evkaping oto exinedo g owovopiag xkai aTo
exinedo g emysipnong;

B. INow eivan 1 évvowr tov mheovdopatog tov katavehot); Noo dolsl xo
Oy PULULATIC TTAPOVGINCT TG ANAVTIGYS Guc.

Ofpa 2”:

a. Tv ovopdloups xopmdre oprobétnong e mapayoyne, moles eival oL KapmOAEg
opwlimong mg mupaywys Kot wag opiletar kubema andé avtéc; [Noc opilstan n
OLKOVOULKT] meEpoy] ¢ mapaywyms, Na dofel ko dwypappatua] mapovoiaon g
IV T OTS O,

B. T exppalel kot mog e€dyetal N kapmikn swwodnpatog — katavahoong (va dobetl kat
doypoppoTua) mapovsicon g amdvenong cag); llepiypiyte ddo tovddpotov
Baowic popeic kopmhay ewgodfipatog — katavahoonc (va dolsl Kat Suypop ot
TAPOVTLOGT] TS ALAVINOTS oac).

Ofpa 3%

LE o TAPOS avIaymvIoTIKT| ayopd oL ayopaiss Kapmules mpocpopas kal Critnong
auvaptmocl ™¢ Tipig (P) evog ouykekpipévon mpoidvrog sivan:

Kapmihn ayopaicg tpocspopis: Q° = 500+4P

Koumyin ayopaies fmene: QY = 1500-6P

M avTIIposHREDTIKY EmyEipTon Tov dpactpromoitat 0TI OV TKEKPIUEVT] ayopd
gyl cuvdapmon ouvohikod kdotove: TC (q) = 2q° — 24q* + 100g+600, émov q T
EMTEGO Tapaywyis ™5 emyEipnomns.

Znrotvral:

L. Ta peyédn woppomiag ™g ayopdg

u. To apoto eminedo mapaywyng ™mg emysipnong

ut. H emyeipnon apaypetoroet képdn 1 Cnpueés Kat mowo to Hyrog antov;

w. Me Baon ta dedopiva tou mpofhnpatog 1 emysipnon mpimel va cuveyicEL 1) va
Sakoyer Bpayuypdvia TV TOPLTOTT TOV CUYKEKPLLEVOD TPOTOVTOS TG,

v) Na yivouv ot Sioypappanikis meponadosls a) TS Looppoming g ayopdg kat ) mg
O&omc woppomiag e emysipnonc.

Amd ta tpia Oépata va eravmioete to dvo. Te Dépota eivor wodTipa.
Avapkewa gEétaong 1 dpa kar 45 et

Kada emroyio.



